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Aihe: Hizbollah ja EU:n luettelo terroristijärjestöistä

Tammikuussa 2008 terroristit laukaisivat kaksi rakettia Israeliin UNIFIL-joukkojen valvonnassa olevan 
alueelta, mikä sai YK:n pääsihteerin Ban Ki-Moonin kutsumaan hyökkäyksiä turvallisuusneuvoston 
päätöslauselman 1701 vakavaksi rikkomiseksi. Terroristiryhmät kohdistivat hyökkäyksiä myös 
UNIFIL-joukkoihin. Lisäksi Syyrian tukemaa Hizbollahia on syytetty lukuisista Libanonissa 
tapahtuneista poliittisista salamurhista. Hizbollahista on Syyrian ja Iranin valtiollisella tuella tullut valtio 
valtiossa, ja se estää Libanonin demokraattisia toimielimiä käyttämästä poliittista toimivaltaansa, 
kuten äskettäin huomattiin presidentin valinnan estämisen ja hallituspaikkoja koskevien veto-
oikeuksien vaatimisen yhteydessä. Hizbollah estää Libanonin hallitusta käyttämästä täysimääräistä 
suvereniteettiaan.

EU on kieltäytynyt nimeämästä Hizbollahia terroristijärjestöksi, mikä on mahdollistanut Hizbollahin 
rahoitustoiminnan Euroopassa. Sitä puolestaan tarvitaan toiminnan mahdollistamiseksi Libanonissa. 
Toisin sanoen Euroopasta saamillaan varoilla Hizbollah uhkaa Libanonin poliittista ja taloudellista 
vakautta, toimii Lähi-idän rauhanneuvotteluja vastaan, heikentää Israelin turvallisuutta ja ruokkii 
terrorismia ja Lähi-idän epävakautta. Tämän lisäksi Hizbollah levittää ideologiaansa Euroopan 
musliminuorten keskuudessa suurella menestyksellä, kuten Saksassa pidätetyt musliminuoret ovat 
vahvistaneet. Hizbollah toimii maailmanlaajuisessa yhteistyössä radikaaliryhmien kanssa ja tiivistää 
yhteyksiään muihin Euroopassa toimiviin terroristijärjestöihin. Eurooppa asettaa itsensä vaaralle 
alttiiksi kieltäytyessään ottamasta selkeää kantaa Hizbollahia vastaan.

On selvä, että poliittisen ja sotilaallisen siiven välinen ero on parhaimmillaankin keinotekoinen. 
Hizbollahin poliittisiin johtajiin kuuluva Muhammad Fannish onkin todennut, että Hizbollahin 
sotilaallisten ja poliittisten tavoitteiden välillä ei ole mitään eroa. 

Kun otetaan huomioon edellä mainitut seikat ja EU:n vakava sitoutuminen Lähi-idän 
rauhanprosessiin:

– Milloin ja millaisilla toimilla neuvosto on päättänyt puolustaa Libanonin demokraattista 
itsemääräämisoikeutta ja laillista hallitusta?

– Mitä neuvosto aikoo tehdä estääkseen Libanonin sisäisten kiistojen ja poliittisten salamurhien 
laajenemisen laajemmaksi konfliktiksi Lähi-idässä?

– Milloin neuvosto aikoo nimetä Hizbollahin terroristijärjestöksi?
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